



VELICHOVSKÉ NOVINY

XI Červenec 2017

Letem světem až na hřiště

První červnový víkend opět patřil dětem. V pátek 2. června podvečer pro ně připravil Jirka Bitman spolu s Klubem vodních motoristů vyjízdky vorem po Ohři. Druhý den od 10 hodin se pak takřka stovka dětí postavila na start cesty kolem světa, která začala na Havaji, kam společnost Korunní dodala pro děti vodu na



cestu, za což i touto cestou moc děkujeme. Další zastávka byla v Turecku, následovalo setkání s Vikingem, Indiány, Mexičanem, faraonem z Egypta, Marfušou s Ivánkem

pokračování na str. 4

Úvodník

Dlouho očekávané prázdniny a dovolené jsou tady. Počasí zatím ctí tradici - poslední školní dny vedro k zalknutí a začátek prázdnin ochlazení a sem tam deštík. Zatímco někteří vyráží na dovolenou za hranice všedních dní, mnozí zůstávají doma, nebo se přijíždí rekreovat právě do naší malebné vsi. Znáte ten pocit, kdy si uvaříte kávu, sednete si odpoledne na zahradu a soused vedle vás začne sekat trávu nebo řezat dřevo? Že byste v tu chvíli použili zbraň, kdybyste nějakou po ruce měli? A že to nemusí být ani souseď, ale může to být někdo na druhém konci vesnice, jenže ono se nám to v tom údolí tak hezky rozléhá... Apeluji znovu na naši slušnost a ohleduplnost, ctěme alespoň nedělní odpoledne, když už to nejde celý den, jako čas, kdy je na místě vypnout hlavu i všechny hlasité stroje a zařízení. Zatímco jinde nadělala červnová bouřka doplněná krupobitím velké škody, nám se opět nepříjemné následky obloukem vyhnuly. Važme si tedy toho, co zde máme, a užijme toho, co nám zde příroda vytvořila, tak, abychom si takhle chránění mohli žít i dál.

*Markéta Moravcová
starostka obce*



Rozloučení s předškoláky

23. června byl na zahradě v mateřské škole shon a ruch. Aby také ne, když se připravovalo slavnostní pasování před-



školáků. Sešli se rodiče, prarodiče, sourozenci, Krejčík Honza se svým divadlem, paní starostka. V 15 hodin vypukla očekávaná slavnost. Po přivítání hostů byli představení předškoláci hostům i paní starostce. Krejčík Honza všechny pobavil svým vtipným vystoupením. Po veselém

prověření znalostí děti pasoval obří rukavici na školáky. Děti převzaly na památku dárky od paní starostky i z mateřské školy. Následoval připítek na šťastné vykročení do základní školy a dále už jen volná zábava u dobrot, které připravily některé maminky, babičky a paní kuchařka a učitelky. Protože mateřská škola bude letos z důvodu rekonstrukce uzavřena dva mě-



síce, byl to pro některé děti poslední den ve školce. Do základních škol v Ostrově a v Kyselce odchází osm dětí. Přejeme jim, ať se jim důležitý krok vydaří, ať potkávají dobré kamarády, spravedlivé a trpělivé pedagogy.

LK

Letní kino

Letošní promítání zahajujeme v pátek 7. července 2017 ve 22:00 hod. (možná o kousek později) českým filmem *Bezva ženská na krku*. Promítání se koná v parčíku na pravém břehu Ohře, v případě nepříznivého počasí promítáme v kostele.

Vstupné na jednotlivé filmy je 50 Kč. Po třech sezónách je asi zbytečné připomínat, že si návštěvníci kina sednou na to, co si sami donesou, a vypijí a sní vlastní zásoby občerstvení.

red



Nové mapování

Katastrální úřad pro Karlovarský kraj bude v naší obci provádět nové mapování. Jeho cílem je vytvoření nové digitální mapy a prověření souladu údajů katastru nemovitostí se skutečným stavem v terénu a v případě nalezání nesouladu jeho odstranění.

Nejdůležitější etapou celého procesu mapování je etapa tzv. "zjišťování průběhu hranic". Ti, kteří jsou vlastníky pozemků, by měli vědět, že zúčastnit se tohoto zjišťování osobně (na základě pozvánky katastrálního úřadu) je v jejich osobním zájmu. Při zjišťování hranic se rozlišují hranice vlastnické, hranice druhů pozemků, popřípadě rozhraní způsobu využití nemovitostí, odvodů budov, hranice katastrálního území a hranice územní správní jednotky. Komise prověřuje i další údaje, které jsou obsahem katastru, a to údaje o vlastníku, druh pozemku, způsob využití pozemku a typ a způsob využití stavby, číslo popisné budovy nebo evidenční číslo

a další prvky polohopisu. **Povinností vlastníků je trvalým způsobem na vlastní náklad označit nesporné hranice svých pozemků.**

Při tomto zjišťování mají vlastníci pozemků příležitost vyřešit si řadu nejasností a problémů u dotčených pozemků a staveb. Ke zjišťování hranic katastrální úřad vždy postupně zve na určitý den dotčené vlastníky, aby si před komisí vzájemně odsouhlasili průběh svých vlastnických hranic a jejich označení. Proto je velmi důležité, aby se pozvané osoby jednání účastnily. V místě nejasného průběhu vlastnických hranic se mohou vlastníci sousedních pozemků dohodnout na jejich průběhu a označení až při samotném zjišťování v terénu.

Co následuje po zjišťování hranic

Podle zaznamenaného a zaprotokolovaného výsledku zjišťování hranic bude následně provedeno jejich zaměření. Měření bude pro občany zdarma. Zaměřeny budou lomové body hranic pozemků a staveb. Ze

souřadnic těchto lomových bodů bude vytvořena nová digitální mapa a budou vypočítány nové výměry pozemků. Tyto spočítané výměry pozemků budou zavedeny do nově vzniklé (platné) evidence katastru nemovitostí. Po zaměření bude vytvořena digitální katastrální mapa - výsledek činnosti mapování. Proto je tak důležité být osobně přítomen u zjišťování hranic parcel ve vašem vlastnictví.



U změny vyžadující doložení příslušnou listinou, jako je např. nová stavba, která je obsahem katastru, se projedná způsob odstranění zjištěného nesouladu a v údajích v katastru. Pokud vlastník není při novém mapování přítomen, vyzve katastrální úřad vlastníka písemně k předložení příslušných listin dokladujících změnu.

Některé změny, např. vybrané změny druhu pozemku či odstranění stavby, lze zapsat do katastru na základě výsledků nového mapování a nevyžadují doložení příslušných listin. Takové změny zapíše na základě výsledků nového mapování katastrální úřad z moci úřední.

V důsledku nového mapování může dojít ke změně okolností rozhodných pro vyměření daně z nemovitostí. Takovou okolností je např. údaj o druhu pozemku nebo výměra dotčených parcel. V takovém případě bude muset vlastník podat do 31. ledna následujícího roku po roce, ve kterém došlo ke změně, daň nově přiznat. red

Třídíme o 106



Velmi si vážíme toho, že většina obyvatel Velichova a rekreatů třídí. U obchodu byl vyměněn kontejner za objemnější. Místo v kontejneru ušetříte tím, že budete prázdné PET lahve sešlapovat, což mnozí dělají. Zároveň ale končí v kontejneru velké pytle plné plastů. Prosíme tedy, abyste pytle při vzhazování do kontejneru roztrhli a plastový odpad volně vysypali, ušetříte tím další místo. red

Nový autobusový spoj

Dopravní podnik Karlovy Vary bude od 9. července do 27. srpna provozovat prázdninovou víkendovou linku.

Autobus (linka č. 14) bude odjíždět v sobotu a v neděli od tržnice v 9:25, 11:25, 13:25, 15:25. Z Velichova náměstí v 10:23, 12:23, 14:23 a 16:23 hod. red

VELICHOV

sobota 8.7. 2017 od 19:00 hodin



vstup 200,-Kč

+ DEN

VELICHOVSKÝCH
FOTRŮ

od 15:00 hodin

info: 775 353 793

Restaurace U Lípy Velichov

Letem světem až na hřiště

dokončení ze str. 1

z Ruska, pak to bylo jen kousek do Japonska, odtud na olympiádu do Řecka a pak cesta končila u kovbojů. Děti oblíbené disciplíny pak pokračovaly ještě na hřišti, kde nemohla chybět Policie ČR, hasiči, skákací hrady a letos nově i divadelní představení Jak se léčí strašidla v podání DIFadla. Ke správné oslavě patří i pečení buřtů, točená zmrzlina a oblíbená pěna. Ještě před tím se ale děti staly svědky komentovaného zásahu hasičů, určitě to byl pro ně úžasný zážitek, stejně jako celá oslava.



Takto báječný program by se ale nepodařil, kdyby nebylo velkého počtu dobrovolných pořadatelů, kterých je každoročně skoro padesát. Jim patří velikánský dík, stejně tak Ondrovi Hospodskému za jeho finanční příspěvek.

red



i Evidence obyvatel

Stav obyvatel k 31. 5. 2017:
celkem 536,
z toho 274 mužů a 262 žen



inzerce

VAIGL A SYN spol. s r. o.

České kuře přímo od farmáře,
drůbeží maso v akci je mražené!
tel. 474 66 72 63, 47 66 72 55

Akce - červenec - srpen 2017

Mini stehna	54 Kč/42 Kč/ kg
Kuřecí stehenní řízek	400 Kč/85 Kč/ kg
Kuřecí polévkové díly	22 Kč/18 Kč/ kg
Játra	47 Kč/38 Kč/ kg
Žaludky	42 Kč/30 Kč/ kg
Jarní kuře (bal. cca 5,5 kg)	47 Kč/kg
Kuře K12 (bal. 12 kg)	580 Kč/ karten

Akce běží do vyprodání zásob.

Velichov, náves - 13. a 27. července
v čase od 9:25 do 9:35 hod.



Kino v Kyselce

červenec

promítáme vždy od 19:30, není-li uvedeno jinak

8. 7. Odvážná Vaiana:

Legenda o konci světa - od 18:00 hod

15. 7. Padesát odstínů temnoty

22. 7. Rogue one: STAR WARS STORY

29. 7. Špunti na vodě

Názor redakční rady nemusí být totožný s názorem přispěvatelů. Redakční rada neodpovídá za obsah příspěvků, jejichž autorem není její člen.

Velichovské noviny, ročník XI., číslo 7, červenec 2017 • Měsíčník • Vydává Obec Velichov, Velichov 13, 363 01 Ostrov, tel., fax 353 942 105, e-mail obec@velichov.cz, www.velichov.cz • Redakční rada: Jiří Bitman, Milena Doležalová, Miroslav Kučera, Lydie Kučerová, Markéta Moravcová. Grafická úprava: Tomáš Moravec • 300 výtisků, uzávěrka k 20. dni předchozího měsíce • ev. číslo MK ČR E 17388